

Erratum

Helvetica Chimica Acta **2010**, 93, No. 6, p. 1086: ‘Two New Steroidal Saponins from the Processed *Polygonatum kingianum*’ by **He-Shui Yu, Bai-Ping Ma***, **Xin-Bo Song***, **Li-Ping Kang, Tao Zhang, Jing Fu, Yang Zhao, Cheng-Qi Xiong, Da-Wei Tan, Li-Juan Zhang, Jie Zhang, and Kate Yu**

1) On p. 1086, line 1 in the Abstract should read as follows:

Two new spirostanol saponins, kingianoside J (**1**) and kingianoside K (**2**), corresponding to

2) On p. 1087, line 11 should read as follows:

Kingianoside J (**1**) was obtained as a white amorphous powder. The HR-ESI-MS

3) On p. 1091, line 40 should read as follows:

Kingianoside J (= (3 β ,23S,25R)-23-Hydroxy-12-oxospirost-5-en-3-yl 4-O- β -D-Glucopyranosyl- β -D-